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Back Cover for Insulating Honeycomb Shade Couvercle arrière de store à nid d’abeilles isolé
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 1  Prepare to Install

 1.1  Included Components:

 1  Préparation pour l’installation

 1.1  Composants inclus : 

Back Cover with Wool Pile Strip Couvercle arrière avec joint brosseCommandTM adhesive strips 
(size and quantity may vary)

Bandes adhésives CommandTM 
(la taille et la quantité  

peuvent varier)

 1.2  Verify Correct Size

Hold the Back Cover up to 
the window to make sure it 
fits inside the window frame.

 1.2  Vérifier la taille correcte

Maintenez le couvercle arrière 
contre la fenêtre pour vérifier 
qu’il s’adapte au cadre de 
la fenêtre.

 1.3  Apply the Adhesive Strips  1.3  Appliquez l’adhésif

Separate the adhesive strips, 
remove the red-printed backing, 
and apply them to the top or back 
surface of the Back Cover, evenly 
spaced. Press firmly.

NOTE: If your shade is less than 
215⁄8 in (549 mm) wide, bracket spacers (included) must be installed. Reserve 
two (2) adhesive strips for bracket spacer mounting. Refer to section 3. item b.

 2  Mount the Back Cover

 2.1  Expose the Adhesive

Remove the black-printed liner 
from each adhesive strip applied 
in step 1.3.

Séparez les bandes adhésives, 
enlevez le film rouge et appliquez-
les sur la partie supérieure ou 
arrière de la surface du couvercle 
arrière, en les espaçant de façon 
uniforme. Appuyez fermement.

REMARQUE : Si votre store mesure moins de 549 mm (215⁄8 po) de large, il 
convient d’installer des entretoises de support (incluses). Mettez de côté deux 
(2) bandes adhésives pour le montage des entretoises de support. Reportez-
vous à la section 3. point b.

 2  Montage du couvercle arrière

 2.1  Exposez l’adhésif

Enlevez le film noir de chaque 
bande adhésive appliquée à 
l’étape 1.3.

 2.2  Attach the Back Cover to the Window Frame

Press the Back Cover to the inside top window frame, ensuring that it is 
straight and parallel to the front edge of the framing. Press firmly.

NOTE: The adhesive strips are intended to serve as a temporary means of 
fastening the cover to the window frame. For permanent mounting, the shade 
bracket screws must pass through the cover as shown in section 3.

 2.2  Attachez le couvercle arrière au cadre de la fenêtre

Appuyez le couvercle arrière sur l’intérieur du cadre supérieur de la fenêtre, 
en veillant à ce qu’il soit droit et parallèle au bord avant de l’encadrement. 
Appuyez fermement.

REMARQUE : Les bandes adhésives sont conçues comme des moyens 
temporaires de fixation du couvercle au cadre de la fenêtre. Pour le montage 
permanent, les vis des supports de stores doivent passer à travers le 
couvercle comme indiqué dans la section 3.

 3  Install the Shade

Install your Lutron Insulating Honeycomb shade according to the installation 
instructions provided with the shade. The Back Cover is designed to integrate 
with the installation of brackets and shade as shown in the following pictures:

! CAUTION: RISK OF FALLING OBJECTS. Securely install the shade 
system per the mounting instructions. Failure to do so could 
result in minor or moderate injury.

 3  Installation du Store

Installez votre store à nid d’abeilles isolé de Lutron conformément aux 
instructions d’installation fournies avec le store. Le couvercle arrière est conçu 
pour s’intégrer à l’installation des supports et du store comme représenté 
dans les images suivantes :

!  AVERTISSEMENT : RISQUE DE CHUTE D’OBJETS. Installez le système 
de store de façon sécurisée selon les instructions de montage. 
Ne pas respecter ce point pourrait causer des blessures 
légères ou modérées.

a. Mount the shade brackets in the Back Cover as shown, with mounting 
screws driven through the top of the cover. There is a groove scored in the 
underside of the cover's top to aid in pre-drilling and fastening.

a. Les supports sont montés nichés dans le couvercle arrière, avec les vis de 
montage enfoncées dans la partie supérieure du couvercle. Une rainure est 
marquée en-dessous de la partie supérieure du couvercle pour faciliter le  
pré-perçage et la fixation.

b. Battery powered shades that are less than 215⁄8 in (549 mm) wide include 
a set of bracket mounting spacers that must be installed between the 
Back Cover and the shade brackets, as shown. Use adhesive strips 
reserved in Step 1.3 to attach one spacer to the backside of each bracket 
before mounting.

b. Les stores à piles mesurant moins de 549 mm (215⁄8 po) de large 
comprennent un ensemble d’entretoises de montage des supports qui 
doivent être installées entre le couvercle arrière et les supports de store, 
comme représenté. Utilisez les bandes adhésives mises de côté à l’étape 1.3 
pour attacher une entretoise à l’arrière de chaque support avant le montage.
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Cubierta trasera para la persiana aisladora de tipo cellular Proteção traseira para isolamento da persiana Honeycomb
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 1  Prepare la instalación

 1.1  Componentes incluidos:

 1  Preparar para a instalação

 1.1  Componentes incluídos:

Cubierta trasera con tira de escobillas Proteção traseira com tira em escovaTiras adhesivas CommandTM 
(el tamaño y la cantidad 

pueden variar)

Fitas adesivas CommandTM 
(o tamanho e a quantidade 

podem variar)

 1.2  Verifique que el tamaño sea correcto

Sostenga la cubierta trasera 
apuntando hacia la ventana 
para asegurarse de que 
quepa dentro del marco de 
la ventana.

 1.2  Verifique o tamanho correto

Segure a proteção traseira 
contra a janela, para 
garantir que ela se encaixe 
no batente.

 1.3  Aplique el adhesivo  1.3  Coloque o adesivo

Separe las tiras adhesivas, quite 
el respaldo impreso de rojo y 
aplíquelas a la superficie superior 
o trasera de la cubierta trasera, 
uniformemente espaciadas. 
Presione firmemente.

NOTA: Si su persiana tiene menos de 549 mm (21 5⁄8 pulg) de ancho, 
deben instalarse distanciadores de soportes (incluidos). Reserve 
dos (2) tiras adhesivas para el montaje del espaciador del soporte. 
Consulte la sección 3, punto b.

 2  Montaje la cubierta trasera

 2.1  Exponga el adhesivo

Retire el revestimiento impreso 
de negro de cada tira adhesiva 
aplicada en el paso 1.3.

Separe as fitas adesivas, retire 
a tira protetora vermelha e 
aplique-as à superfície superior 
ou traseira da proteção traseira, 
com espaçamento equidistante. 
Pressione com firmeza.

NOTA: se a persiana tiver menos de 549 mm (21 5⁄8 pol) de largura, deverão 
ser usados os espaçadores de suporte (incluídos). Separe duas tiras adesivas 
para a montagem do espaçador do suporte. Consulte a seção 3, item b.

 2  Montagem da proteção traseira

 2.1  Abra o adesivo

Retire o revestimento preto de 
cada fita adesiva aplicada na 
etapa 1.3.

 2.2  Adjunte la cubierta trasera al marco de la ventana

Presione la cubierta trasera contra el marco superior interno de la ventana, 
asegurándose de que quede recta y paralela al borde delantero del marco. 
Presione firmemente.

NOTA: Las tiras adhesivas están diseñadas para servir como medio provisorio 
de fijación de la cubierta al marco de la ventana. Para un montaje permanente, 
los tornillos del soporte de la persiana deben pasar a través de la cubierta tal 
como se muestra en la sección 3.

 2.2  Prenda a proteção traseira no batente da janela

Pressione a proteção traseira contra a parte superior interna do batente, 
garantindo que esteja reta e paralela à margem frontal do batente.  
Pressione com firmeza.

NOTA: as fitas adesivas devem funcionar como meio temporário de prender 
a proteção ao batente da janela. Para montagem permanente, os parafusos 
do suporte da persiana devem passar pela proteção, conforme mostrado na 
etapa 3.

 3  Instale la persiana

Instale su persiana aisladora tipo panal de abejas de Lutron de acuerdo con 
las instrucciones de instalación suministradas con la persiana. La cubierta 
trasera está diseñada para integrarse con la instalación de los soportes y la 
persiana, tal como se muestra en las siguientes imágenes:

! PRECAUCIÓN: RIESGO DE CAÍDA DE OBJETOS. Instale firmemente 
el sistema de cortinas de acuerdo con las instrucciones de montaje. No 
hacerlo podría ocasionar lesiones menores o moderadas.

 3  Instalação da persiana

Instale a persiana de isolamento Honeycomb da Lutron de acordo com as 
instruções fornecidas. A proteção traseira foi projetada para integrar-se com a 
instalação dos suportes e da persiana, conforme mostrado nas figuras:

! CUIDADO: RISCO DE QUEDA DE OBJETOS. Instale o sistema de persianas 
com segurança, de acordo com as instruções de montagem. O não 
cumprimento das instruções pode resultar em lesões simples ou moderadas.

a. Los soportes se montan anidados en la cubierta trasera, con tornillos 
conducidos a través de la parte superior de la cubierta. Hay una ranura 
marcada en la cara inferior de la parte superior de la cubierta para ayudar 
en la preperforación y la fijación.

a. Os suportes são montados na proteção traseira, com os parafusos 
direcionados para a parte superior da proteção. Há um sulco marcado na 
parte de baixo da parte superior da proteção, para facilitar na hora de fazer 
o furo e prender o parafuso.

b. Las cortinas accionadas a batería que tengan menos de 549 mm 
(21 5⁄8 pulg) de ancho incluyen un conjunto de distanciadores de montaje de 
soportes que deben ser instalados entre la cubierta trasera y los soportes 
de la persiana, tal como se muestra. Utilice las tiras adhesivas reservadas 
en el Paso 1.3 para adjuntar un espaciador a la parte trasera de cada 
soporte antes del montaje.

b. Persianas a bateria com menos de 549 mm (21 5⁄8 pol) de largura vêm 
com um conjunto de espaçadores para montagem do suporte, que 
deve ser instalado entre a proteção traseira e os suportes da persiana, 
conforme exibido na figura. Use as fitas adesivas reservadas na etapa 
1.3 para prender um espaçador à parte traseira de cada suporte antes 
da montagem.
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